



Прыжок с моста для мужчины закончился трагически

Следственным отделом по г.Орску следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия с 22-летним местным жителем, труп которого обнаружили в реке Орь.

22 июня 2011 около 08.00 часов реке Орь в районе старого железнодорожного моста в поселке Биофабрика г.Орска обнаружен труп 22-летнего местного жителя, который прыгнул с моста и утонул.

По сообщению очевидцев происшествия в правоохранительные органы, сотрудниками МЧС были проведены необходимые мероприятия по обнаружению трупа потерпевшего.

Труп направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

Выясняются обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июня 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789033/folder/1048783>